



«Уроки и Перемены»

Газета КОГОБУ СШ с УИОП г. Белой Холуницы

Январское путешествие

11 января 2024 ученики нашей школы побывали в г. Москва на ВДНХ на Международной выставке-форум «Россия», благодаря проекту «Движение Первых», «Первые в России - стране возможностей».

Выставка открылась 4 ноября 2023 года в День народного единства. Территория ВДНХ стала масштабной проекцией целой страны – здесь представлены все субъекты Российской Федерации, крупнейшие корпорации, федеральные структуры, общественные организации. В лучших традициях Выставки достижений народного хозяйства посетители каждый день узнают о передовых технологических разработках, прорывных открытиях, главных победах России в промышленности, культуре и спорте. Здесь гости выставки видят будущее страны сквозь призму ее настоящего и прошлого. В дни регионов



посетители выставки «Россия» могут получить полное представление об успехах каждого из 89 субъектов РФ в различных сферах, об их перспективах и планах. В эти дни гости знакомятся с региональными традициями и обычаями, видят, чем живут регионы, пробуют знаменитые блюда и напитки, которыми славится тот или иной край нашей огромной страны. Для посетителей подготовлена и широкая образовательная программа, которая включает в себя лекции, семинары, квесты, интерактивные игры. Каждая неделя образовательной программы посвящена



определенной теме: туризм и индустрия гостеприимства, традиционные духовно-нравственные ценности, наука и технологии, культура и искусство, спорт и здоровый образ жизни.

По приезде нас встретила замечательный экскурсовод, которая зарядила нас позитивом и провела с нами целый день, рассказывая о выставке «Россия».

Первым делом мы посетили павильон №1. Экспозиция состоит из восьми залов. Все они посвящены достижениям России в прошлом, настоящем и будущем. Нам рассказали о том, что мечта играет большую и важную роль в жизни каждого человека. А ориентиром, который будет сопровождать нас на протяжении всего пути, является путеводная звезда.

Второй павильон, который мы посетили, – павильон «Спорт для каждого». Там мы попробовали себя в разных направлениях. Кто-то забрасывал мячи в баскетбольную корзину, кто-то катался на лыжах, а кто-то пробовал себя в конкурсах, требующих определённых знаний, навыков и умений. Некоторые из ребят даже попробовали достать золотой слиток из ящика через маленькое отверстие. Этот павильон очень интересный, можно попробовать себя в разных видах спорта и получить массу эмоций на целый день!



Третий и последний павильон, который нам удалось посетить – это павильон №75. Там представлены 89 регионов нашей страны. Каждый из них уникален и интересен по-своему. Нам рассказывали о важных достижениях каждого субъекта, а также об особенностях каждого края и области. Мы полетали на воздушном шаре, наблюдали запуск ракеты и даже побывали в кратере вулкана. Было действительно интересно узнать что-то новое о своей необъятной стране!

Безусловно, от поездки мы получили массу невероятных эмоций, были в отличном настроении и прекрасном расположении духа. Также мы получили много памятных подарков, за что большое спасибо организаторам! Все были очень довольны!!!

Салтыкова Алина, 11 класс

Мы о войне стихами говорим...

С 22 по 26 января в нашей школе прошел школьный этап конкурса чтецов «Воинская слава». В этом конкурсе приняли участие как начальной школы, так и среднего и старшего звена. Звучали проникновенные и серьезные стихотворения К. Симонова, Ю. Друниной, Н. Лыковой, А. Твардовского, В. Высоцкого и других. Чтецы, лучшие среди лучших, будут представлять нашу школу на районном конкурсе «Воинская слава».



Важно сказать, что в этом году школьный конкурс чтецов был приурочен к памятной дате – восемьдесят лет со дня освобождения г. Ленинграда. Советские войска прорвали блокадное кольцо немецко-фашистских войск, закончив 872 дня блокады. 27 января официально отмечается День полного освобождения советскими войсками города Ленинграда от блокады его немецко-фашистскими войсками (1944 год).

На Ленинград, обхватом с трех сторон,
Шёл Гитлер силой сорока дивизий,
Казалось, исход битвы предрешён
В ближайшей схватке яростных коллизий.



Кольцо прорвать не смог коварный враг,
Стояли насмерть, грудью заслоняя,
Спасала город – Родины очаг,
Дорога жизни – Ладога родная.
Случилось чудо – город устоял
И вынес эту страшную блокаду,
В сердца и память врезан, как в металл.
День снятия блокады Ленинграда.
Летит над миром колокольный звон,
Взывая к памяти и совести народы,

Мы потеряли целый миллион
За эти страшные блокадные три года.
Патриотизм народа – наш родник,
Из пепла вновь Россия возродиться,
Напоминает Тани - девочки дневник,
Такое не должно вновь повториться!

Стихотворение И. Рябухина

Зырянова Алена, 8-в класс

От сессии до сессии живут студенты весело

25 января 1755 года императрица Елизавета Петровна подписала указ «Об учреждении Московского университета», и этот день стал официальным университетским днём, а святая Татьяна стала считаться покровительницей студентов, поскольку его дата совпала с днём памяти святой мученицы Татьяны Крещенской. Несмотря на то, что история праздника своими корнями уходит в далекое прошлое, многие традиции сохранились по сей день.



В школе стало уже доброй традицией приглашать на праздник выпускников. В этом году к нам пришли выпускницы 2023 года Сысольцева Элиза, Ржанова Кристина, Плюснина Анастасия, Мякишева Елизавета, а также выпускник 2019 года Салтыков Василий. Старшеклассники узнали больше о некоторых профессиях, об особенностях студенческой жизни, внимательно выслушали советы и впечатления о Вятском государственном университете.



Морозова Екатерина, 11 класс

Выпуск подготовили: Салтыкова Алина, Зырянова Алена, Морозова Екатерина
Наш адрес: г. Белая Холуница, ул. Школьная, д.3
Телефон: 4-18-37.
Сайт школы: <http://school1111.ucoz.com/>